岩沼市民会館文化事業協会からのお知らせ

●いわぬま歌のおんがく会

日 時:令和6年5月25日(土) 開場12時30分、開演13時

会場:大ホール

出演者:赤とんぼの会、混声合唱団コール・あぶくま、コーラスいきいき、

声楽オペラ愛好会『すずの会』、ハーモニー・ウィンクス、

Machiko・i ハーモニー、もでら~と

ゲスト演奏:ハンドパンマン☆ゲン チケット:全席自由 入場無料



●「令和6年度 岩沼市民会館文化鑑賞会員」の募集について

会員特典:・チケットを一般発売前に電話予約できます

・チケットが1割前後の割引価格になります

(予約・割引は市民会館窓口で取り扱うチケットに限ります)

年会費:個人会員1,000円、法人会員5,000円

申込期間:令和6年3月1日(金)~随時受付

会員期間:令和6年4月1日(またはご加入の日)から令和7年3月31日まで

申込方法:申込書に必要事項を記入の上、年会費を添えて窓口まで直接お申し込みください。

※令和6年度から市民会館・中央公民館専用のホームページや SNS (電子データ) にて催事予定表を公開し

ます。(紙媒体での催事予定表の送付は行いません)

●お知らせ①「令和6年4月から市民会館・中央公民館駐車場の利用方法が変わります」

令和6年4月1日から市民会館・中央公民館駐車場(北側・東側)の適正管理を図るため、新たにゲートを設置し、利用料金が有料化になります。

※市民会館・中央公民館の<u>施設利用者(※)</u>には減免があります。減免対象など詳しくはホームページにてご確認ください。

- (※) 施設利用者とは下記の(1)~(3)に該当する方(最大3時間無料)。
- (1) 施設使用料を支払って施設利用する者
- (2) 会議、イベント等の主催者(施設使用料を支払って利用する場合) ※イベント等の参加者・観覧者は減免対象となりません。
- (3) 市主催の会議、イベント等の参加者

●お知らせ②「市民会館・中央公民館の SNS (Facebook、Instagram) を始めました」

市民会館・中央公民館で SNS (Facebook、Instagram) を始めました。右記、二次元コードからご覧ください。

岩沼市民会館 2024年3月~4月予定表



開館時間

午前9時~午後9時30分

休館日

毎月第3日曜日の翌日

住所:岩沼市里の杜一丁目2-45 電話:0223-23-3450 FAX:0223-23-3451

※令和6年2月20日時点での予定になります。 変更になる場合がありますので予めご了承 ください。

スマホでチェック!

情報公開中!!







市ホームページ Facebook

Instagram